

## 今日烟威·速读

## ○天气

秋高气爽  
早晚挺凉

本报烟台9月13日讯  
(记者 张琪)烟台雨季11日宣告结束,气象部门预计,本周烟台都是晴好天气,已经有些秋高气爽的感觉了,一早一晚挺凉,市民要注意保暖了。

14日白天,晴间多云,降水概率10%;南风3—4级;最高气温28℃,内陆地区最高气温30℃。

14日穿衣指数0.3,建议您穿单衣。体感温度21℃到29℃,感觉不太舒适。晨练指数1级,适宜晨练。路况等级1级,请司机朋友正常行驶。紫外线指数9,辐射强度4级,较强,必须进行防护。

## ○市场

前8个月肉价  
均高于去年同期

本报烟台9月13日讯  
(记者 曲是捷 通讯员 柳进岭)国家统计局烟台调查队13日发布了8月份猪肉价格调查数据,数据显示烟台市猪肉价格环比上涨14.0%,比上月提高1.8个百分点;同比上涨8.3%,比上年同期提高23.8个百分点。8月份烟台市猪肉环比价格指数、同比价格指数双双上涨,这也是猪肉环比价格上涨连续4个月呈现上涨特点。

国家统计局烟台调查队工作人员介绍说,今年2月,烟台市猪肉价格在连续2个月上涨后上升回落,猪肉价格环比下降3.8%;3月份环比下降13.6%;4月份环比下降9.9%。5月份猪肉开始上涨,其中,5月份环比上涨3.0%;6月份环比上涨1.5%;7月份环比上涨12.2%;8月份环比上涨14.0%。从上涨幅度看,8月份猪肉价格上涨幅度最大。今年1—8月份烟台市猪肉平均价格及各月猪肉价格均高于上年同期水平。

# 机场路半幅封闭 交通拥堵较突出

交警建议采用错峰通行  
绕道行驶等方式通行

本报烟台9月13日讯(记者 张琪 通讯员 王建)目前,机场路正在半幅施工,施工车辆与其他通行车辆争道,造成拥堵现象较突出。

据交警三大队民警介绍,交警三大队调集重兵,将全大队的30余名民警安排在早、晚高峰期,全员上路进行交通疏导。全体民警早晨6点半以前到岗,7点全员上路,重点在机场路、青年南路与红旗中路交叉路口、通世南路与大东路交叉路口以及机场路张裕公司至魁玉路一线。中午安

排民警沿机场路各处路口、路段进行巡逻疏导,一直要忙到晚上7点左右才能下班,赶上下雨等天气,有时民警会一直忙到晚上8点多钟。

目前交警正积极协调施工方予以配合,在每个星期的星期一早高峰和星期五晚高峰期间进行适度调整,尽量减少大型工程车辆进出机场路,以期有利于缓解机场路拥堵现象。在上述时间段内,特别是周一早晨和周五傍晚,位于通世南路和机场路附近的烟台二中南校正是

上学和放学时间,在这一区域居住或者活动的车辆驾驶员可以采用错峰通行、绕道行驶等方式进行通行。

具体是:在周一早晨7点至9点,周五下午5点至6点半是高峰期,在这期间,市民应绕道行驶,不要扎堆机场路魁玉路至张裕公司之间的道路,避免被堵在中间,家住机场路半幅封闭区域内侧的驾驶员在进出机场路时,应一律向右通行,不要左转并入机场路。提倡乘坐公交车,减少拥堵现象。

## 烟台市人民防空协会成立

本报烟台9月13日讯  
(记者 鞠平 通讯员 季丽)13日上午,在烟台市毓璜顶宾馆,烟台市人民防空协会正式成立,审议通过协会《章程》、《会费标准和收取办法》。协会还选举了第一届理事会,召开

了第一届理事会第一次会议。车元忠当选为烟台市人防协会第一届理事会会长。

据了解,人防协会将致力于开展人防咨询、研究培训、管理应用、监理考评等工作。充分

发挥人防协会的调研功能,广泛开展与外地人防机构的业务联系和友好往来,充分发挥协会的桥梁作用,多渠道发展人防事业,营造全社会关心和支持人防建设的良好氛围。

## 芝罘区各学校 放假按国家规定执行

本报烟台9月13日讯  
(记者 魏衍艳)近日,有不少家长咨询学生的中秋、国庆放假时间是否会做出调整,13日,记者从芝罘区教体局了解到,芝罘区各学校放假的时间安排将与国家法定节假日同步,不再另外调整。

今年的中秋节与国庆节挨得很近,中秋和国庆假期被称为“史上最零散的假期”,根据放假安排,从9月18日到10月10日,将会出现上学休息的

时间对半分,上课时间11天,休息时间12天。9月18日休息;9月19日至21日,上3天课,9月22日至24日,休息3天;9月25日至30日,上6天课,10月1日至7日,国庆放假;10月8日至9日,上2天课,10月10日休息。

由于中秋国庆假期零散,再加上2010年6月芝罘区教体局调整了学校端午节的放假时间,不少家长纷纷咨询这次的放假时间芝罘区教体局是否会做

出调整。

记者就此事采访了芝罘区教体局教育科的刘科长,刘科长告诉记者,今年的假期安排将按照国家法定节假日来执行,不会另行调整,家长和学生可以放心安排行程。

另外,刘科长还提醒广大家长和学生,由于假期零散,家长应该帮助学生合理安排作息、学习时间,假期的旅行安排也要考虑到学生能否很快收心回到学习中来。

## 烟台人力资源市场 外贸人才需求增加

本报烟台9月13日讯

(记者 侯文强 通

讯员 王韦懿 段玉

明)上周市人力资源市

场参加现场招聘和委

托招聘的用人单位364

家,岗位5021个,求

职报名人数4992人。

外贸人才需求有所升

温,岗位集中在报关

员、外贸经理、高级国

际贸易业务员、业务跟

单等,管理、技术、法律、

金融和信息人才需求量

也很大。

登记求职前10位

的工种:生产工人、营销

人员、服务人员、外贸人

员、保安、焊工、销售经

理、司机、钳工、办公人

员。

本周市人力资源市

场信息系统中急需聘用

的岗位有:销售总监、

外贸经理、市场督导、

矿山技术、商务文员、

机械制造、质量控制、污

水处理、度假顾问、引领

员等。

本周市人力资源市

场信息系统中急需聘用

的岗位有:销售总监、

外贸经理、市场督导、

矿山技术、商务文员、

机械制造、质量控制、污

水处理、度假顾问、引领

员等。

醒考生,研究报考冷门

岗位,将会更容易获得

就业机会。

另外,烟台市直教育

类,其他类岗位学历要求

为“大学”的,“大学及以

上”条件可以报考;学位

要求为“学士”的,“学士

及以上”条件可以报考。

零报名岗位包括:烟台市北海医院医生A,烟台市传染病医院医生A、医生B、医生C,烟台山医院心电图医师、医师C、医师E、医师F、医师G,烟台市莱阳中心医院烧伤整形科医生、肿瘤科医生,烟台毓璜顶医院核医学科医师、肾内科医师、感染科医师、变态反应科医师、风湿免疫科医师,烟台工程技术学院教师B,烟台市京剧演员B、演奏员A、演奏员B。

## 蓬莱确立9月份 为毕业生“定职月”

本报烟台9月13日讯

(记者 鞠平 通

讯员 宋明晓)

大学生转正定职工关系到大

学生的切身利益,近年

来,随着越来越多的大

学生到蓬莱就业,蓬莱

市人事部门高度重视,

确立9月份为大中专毕

业生转正定职月,每年

9月份将集中办理相关

手续,确保大中专毕业

生们能在第一时间取得

自己相应的职称。

据了解,职称转正

定职要求正规全日制中

专以上学历,见习期

满,经考核合格,可直

接为其办理相应职称。

大中专毕业生需填写

《正规全日制院校毕

业生专业技术(职称)确认

表》,并携带毕业证书

及相应级别的计算机合

格证书到该市考试中心

办理。据统计,9月份

已为73人办理转正定

职手续。